

28 МАЯ 1977 Тамбовская правда  
г. Тамбов

# Встреча Рязанского театра

Вчера на границе нашей области представители творческих организаций Тамбова, руководители органов культуры, а также делегация Первомайского района во главе с секретарем райкома КПСС К. И. Ворожейкиной встретили артистов Рязанского театра драмы.

Тамбовцы преподнесли дорогим гостям хлеб-соль на вышитом рушнике. Со словами приветствия к ним обратился заместитель начальника областного управления культуры Д. А. Сладцин.

Главный режиссер Рязанского театра Н. А. Вознесенский выступил с ответной речью. Он поблагодарил за теплый прием и сказал:

— Тамбовская и Рязанская области — соседние, связаны узами тесной дружбы. Гастроли нашего театра в Тамбове, а Тамбовского в Рязани еще больше укрепят наши связи.

— Примечательно, — говорил далее Николай Александрович, — что гастроли проходят в год 60-летия Ве-

ликого Октября. Наш театр посвящает славному юбилею Советского государства ряд спектаклей. Их увидит и тамбовский зритель.

Гости осмотрели народный музей достижений народного хозяйства области и, после непродолжительного отдыха, продолжили путь.

В Тамбове артисты из Рязани возложили живые цветы к подпожию памятника В. И. Ленину.

Сегодня вечером Рязанский театр начнет свои гастроли.